



Очередная поездка на подводную охоту организовалась, как всегда, неожиданно. В феврале мне позвонил мой давний знакомый Володя Ребриев и спросил, не хочу ли я слетать в Панаму. Коллектив, дескать, собран, осталось найти четвертого человека для кворума. Я особенно не раздумывал, так как это мое любимое направление. И в конце марта, собравшись, командой из четырех человек мы

выдвигаемся в Панаму. В составе группы были главный организатор и идейный вдохновитель Володя Ребриев, Сергей, Максим и я. Все ребята уже бывали в Панаме и особенности охоты в этой стране себе представляли. Ранним утром 28 марта в аэропорту в Москве мы начали свое путешествие. Сначала нам нужно было добраться из Москвы в столицу Панамы — город Панама Сити, с пересадкой в Мадриде. Добравшись до Панамы, нам предстояла ночевка в гостинице и утром местный перелет до города Давид. А там уже нас должен был встречать местный гид Даниэль, чтобы сопроводить до гостиницы.

{jathumbnail off}

Весь перелет прошел очень гладко, и утром 29 марта мы были в аэропорту Давида. Восьмичасовая разница во времени давала о себе знать, но в остальном настроение у всех было превосходное. Город Давид нас встретил солнечной погодой и 35-градусной жарой. Мы забросили все вещи в пикап Даниэля и поехали в отель. Гостиница, в которой нам предстояло провести все время, располагалась на острове, поэтому по пути мы заехали в местный супермаркет заесть едой и фруктами. Через час мы добрались до места дислокации лодки Даниэля. Перегрузили вещи и продолжили путь по воде. Еще тридцать минут, и мы у гостиницы. Первое впечатление об отеле отличное. Все домики расположены на вершине холма, в тени тропической зелени. Отовсюду открывается великолепный вид на океан, а постоянно дующий бриз позволяет отлично себя чувствовать даже в 30-градусную жару. Вдобавок вся территория отеля буквально кишела разными животными и насекомыми. Днем бегали обезьяны и игуаны, летали разные птицы, и в целом было видно, что природа здесь еще не испорчена влиянием человека. Приятно порадовало отсутствие на острове комаров. Их место занимала мелкая мошка, но и она присутствовала в очень незначительном количестве. Остаток дня мы провели в сборах и подготовке снаряжения. Завтра нам предстояла первая охота.

Барракуды

Пообщавшись с Даниэлем, мы выяснили, что в данном регионе есть два основных направления для охоты: остров Лос Радронес и острова Секас. Расстояние до них от нашего отеля примерно одинаковое: около часа ходу. Так как Лос Радронес был знаком нам с первой поездки, решили с него и начать. Посмотреть, что изменилось за прошедшие три года. Следует сказать, что акватория, на которой мы охотились, не ограничивалась только окрестностями островов. На всем протяжении пути на эхолоте у Даниэля были забиты точки с интересным рельефом и перепадами глубин. За разговорами час в пути пролетел незаметно, и вот мы уже надеваем гидрокостюмы, с нетерпением предвкушая первую встречу с океаном. Первое место находилось на достаточно большом удалении от острова с глубинами от 20 метров и ниже.

Итак, первый нырок. Температура воды 28–29 градусов. Прозрачность воды хорошая, около 20 метров. Термоклина не наблюдается. Я охотился с ружьем Роб Алэн 130 см и таитянским гарпуном. На ружье установил камеру, решив в этой поездке побольше времени посвятить съемкам. За первый час охоты рыбы особо замечено не было. Переходим ближе к острову. Первый нырок, и подо мной проходит огромная стая барракуд. Таких больших стай я еще никогда не видел, поэтому момент для выстрела упустил. Но не беда. Нырнув через несколько минут, я опять попал в суп из барракуд. Но рыбы шли как-то очень быстро. В результате я засуетился, выстрелил, но попал плохо. Несколько секунд сопротивления, и рыба сходит. Обидно. Какое-то обескураживающее начало. Но охота продолжается. Дальше мне несколько раз встречаются милк фиш. Три года назад, в первой поездке, я взял одну такую рыбку около десяти килограмм весом. Она достаточно мощный боец, однако ни гастрономической, ни трофейной ценности не представляет. Поэтому в этот раз я просто неторопливо проплываю мимо. Пройдя чуть дальше, нашел место, где в камнях стояла стая снепперов. Глубина около 25 метров. Тактика охоты — нырок на двадцатку и плавное планирование дальше. В момент зависания в толще воды снепперы периодически подходили ко мне на выстрел. Однако, как всегда, крупные держались в отдалении. Но с чего-то начинать надо, поэтому после пары промахов одного я все-таки стрельнул.



